

淄博市2023年“安全生产月”活动正式启动

安全生产不松懈 千企万人承诺践诺

淄博6月1日讯 “坚持人民至上、生命至上，贯彻安全发展理念。落实全员责任，完善规章制度……”6月1日上午，淄博市2023年“安全生产月”活动启动仪式在淄博高新区泰山玻璃纤维淄博有限公司顺利举行，“千企万人安全承诺践诺”宣誓的声音响彻整个厂区，这也是近年来淄博市规模最大的一场集体安全宣誓活动。

今年6月是第22个全国“安全生产月”，淄博将围绕“人人讲安全，个个会应急”主题，持续开展学法用法、宣传“五进”、重大隐患排查、“安全生产淄博行”、应急演练、“咨询日”集中宣传等“六大”专题活动，提升全社会安全意识和避险逃生能力，合力打造“齐安淄博、应急护航”工作

品牌。

启动仪式上，参会人员共同观看了“安全生产月”专题片。由主、分会场参会的企业负责人、安全总监以及收看直播的企业人员共同参与的“千企万人安全承诺践诺”宣誓，是对安全生产的敬畏心和使命感，也让安全生产意识再一次深深印刻在人们心里。

做好安全生产工作意义重大、责任重大。各级各部门单位和广大企业要以“安全生产月”活动为契机，扎实推进各项安全生产工作，积极营造“人人讲安全、个个会应急”的良好氛围，切实筑牢安全生产防线。要以“时时放心不下”的责任感，抓紧抓实抓细各项工作措施，以万全之策、万全之举确保全市安全生产工作的万

无一失，共同守护好人民群众生命财产安全，实现高质量发展和高水平安全的良性互动。

主会场参会人员参观了淄博高新区泰山玻璃纤维淄博有限公司生产车间、安全文化建设等，现场观摩了有限空间应急演练。淄博今年的“安全生产月”活动形式多样，内容丰富，既统筹安排重点工作，又积极回应社会关切，必将在全市营造“关注安全 关爱生命”的浓厚氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 李达



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

张店区公园街道：联学共建齐奋进 学思践悟促提升

淄博6月1日讯 5月30日，淄博市张店区公园街道党工委联合辖区企业，以“筑牢思想根基 凝聚奋进力量”为主题，开展“双联促学”活动。

在张店公园新村小学红色经典博物馆的集体参观学习中，大家边走边看、边听边思，透过一件件红色经典藏品，一幅幅经典图片了解了党的光辉发展历程，体味革命先辈高扬信仰、视死如归的豪迈气概和

牺牲精神。在接下来的座谈会上，街道全体成员共同进行了主题学习，并围绕活动主题，谈心得、说感受、讲收获、话担当。

下一步，张店区公园街道党工委将以“双联促学”活动为契机，创新工作方式，凝聚工作合力，不断把学习成效转化为做好工作的强大动力，在新征程上实干担当、锐意进取。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 李磊

接力！爱心企业多年助考迎来“回报”

爱心助考 传递文明

主办单位 | 淄博市委宣传部 淄博市文明办 共青团淄博市委 淄博市教育局 淄博市交通运输局 淄博市卫生健康委员会
 淄博市城市管理局 淄博市公安局交通警察支队 淄博移动通信公司 淄博市广播电视台 大众日报淄博融媒体中心

中国移动 5G+ 中国移动全光WiFi 全屋千兆就是快

淄博6月1日讯 高考在即，连日来，爱心人士和爱心企业参与助考的热情十分高涨。有的爱心企业为了参与公益活动更是下足功夫，内部倡议干部员工踊跃加入。更有不少市民纷纷来电，讲述他们与爱心企业、爱心人士之间的“缘分”，作为爱心企业代表——山东移动淄博分公司热情周到的服务给市民留下了深刻印象。

助考“化身”爱心接力赛

“听说有爱心助考，我过来看看。真没想到，你们免费接送考生，真的太有爱了！”6月1日上午，一名高考考生家长来到爱心助考活动报名现场，与山东移动淄博分公司的爱心司机结成了帮扶对子。

孙女士的儿子在淄博市实

验中学就读，是今年的高考考生。“孩子爸爸要上班，我不会开车，高考期间接送孩子就成了问题。本来打算找亲戚朋友帮忙，没想到爱心企业给解决了大难题。”孙女士说，“听说，山东移动淄博分公司已经参加过很多届助考活动，爱心司机也很有经验，我这就更放心了。”

报名现场，山东移动淄博分公司的爱心司机刘先生与孙女士进行了对接。刘先生表示，他们已经和孙女士结对，高考期间，他会一对一服务，保障孙女士孩子的出行，“一定按时、安全地把孩子送到考点、送回家中，请考生家长放心。”

自爱心助考公益活动报名以来，助考热线接到了很多电话，其中，有想参加助考的爱心人士和爱心企业，也有来电讲述温情故事的。

“我参加高考是七八年前了，当时家里没有车，住的地方离考点也很远。怎么去考点，我和爸妈挺犯愁的。后来从报纸上看到爱心助考报名的消息，爸妈就打了你们的电话报了名，很快就给联系好了爱心司机，给我们解决了一个大难题。”如今已经参加工作的刘静，讲述了她曾经历的爱心助考温情故事。当年，不等父母联系那位爱心司机，对方就主动打来电话找到了她的父亲，详细询问了家庭地址和考试地点，经过沟通后敲定了接送她的地点和大体时间。

刘静告诉记者：“他是来自山东移动淄博分公司的一名爱心司机，非常负责任，每次都会提前赶到约定的地点等我们。”后来，刘静如愿考上了理想的大学。现在，她已经在淄博参加工

作，并且经常主动参与各种公益活动，希望以此将这份爱心接力下去。

爱心企业干部员工踊跃参与

提到山东移动淄博分公司，大家并不陌生。除了通信运营商，每年高考时它还扮演着另一个重要角色——爱心助考及志愿服务活动的积极参与者。以往的多届高考，山东移动淄博分公司员工在考点外为考生、家长提供爱心服务，展现了良好风范。

记者接到的助考热线电话中，有市民回忆起山东移动淄博分公司曾在多个考点外设立爱心服务站，贴心地搭起了帐篷、太阳伞，还设立了免费领水处，准备了充足的矿泉水提供给考生和家长，在炎炎夏日给他们送去清凉，给学子和家长们提供了很大助力。

“孩子在里头考试，家长在外面要等很长时间，心里也挺着急，加上天热，容易让人焦虑。像山东移动淄博分公司这样的爱心企业就给我们提供了人性化的服务，让我们的紧张情绪缓解很多。”对于山东移动淄博分公司员工往年年在考点外提供的

服务，市民记忆犹新。

“爱心助考，少不了山东移动淄博分公司的参与！”今年的爱心助考活动开始报名后，山东移动淄博分公司有关负责人第一时间就打来电话，表示今年要继续参加爱心助考。

在5月30日举行的淄博市第18届爱心助考“为小”大型公益活动启动仪式上，山东移动淄博分公司副总经理朱魁表示，作为爱心企业，公司积极履行驻淄央企的社会责任，坚持融入百业、服务大众，在公益活动中奉献爱心。截至目前，山东移动淄博分公司已连续14年参加“爱心助考”活动，公司也一直鼓励全体干部员工踊跃加入到爱心助考的行列中来。

连续多年来，爱心助考的队伍中总有山东移动淄博分公司员工的身影。朱魁介绍说，往年的爱心助考活动中，公司通过多种方式服务考生，接送了很多学子。“今年也不例外，除了参与助考，我们还会做好通信保障，根据情况提供其他志愿服务，持续发挥央企的责任担当。”

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 王莉莉 通讯员 孟繁一

鲁中晨报 | 官媒矩阵

助力门店经营数字化转型

门店可持续旺销解决方案

餐饮类专场沙龙

主办单位：大众日报淄博融媒体中心·鲁中晨报 承办单位：山东观媒矩阵传媒有限公司
 沙龙时间：2023年6月（具体时间以通知为准） 沙龙地址：淄博高新区柳泉路280号晨报大厦7层

（仅限餐饮类门店个体工商户负责人、企业主报名）



免费扫码报名